

Что девушки, что юноши

В декабре 1991 года Славутич принимал участников первенства Киевской области по борьбе дзю-до среди девушек 1976—1978 и юношей 1975—1977 годов рождения.

В соревнованиях приняли участие девять команд (107 участников). Командную победу одержали спортсмены нашего города.

Преимущественно девушек было подавляющим. Из 12 первых мест семь заняли наши воспитанницы. Хочется выделить Вику Лопатюк (45 кг), Юлю Антипову (48 кг), Лену Косицину (51 кг), Оксану Стельмах (54 кг), Машу Филатенко (61 кг), ставших победительницами турнира и показавших хорошую технику.

Намного острее прохо-

дила командная борьба у юношей. До последней схватки наших спортсменов преследовали ребята из Фастова, но первое место, занятое Романом Мошкиным (57 кг), окончательно определило командную победу славутчан. Как всегда на высоте были Александр Шестаков (45 кг), Дмитрий Деликатный (49 кг) и, хотя ребята перешли в более тяжелые весовые категории, они не оставили своим соперникам никаких шансов на победу.

Приятной неожиданностью была победа Сергея Быкова в финале весовой категории до 41 кг над более опытным Николаем Матвиенко. Победа Сергея вдвойне дорога, потому что, имея собственный вес 38 кг, в каждой

схватке на татами он давал соперникам фору в три килограмма, что в легкой весовой категории весьма существенно. Наконец порадовал мощной борьбой Роман Мошкин (57 кг). Все схватки на турнире он выиграл досрочно. Роман много работал на тренировках, но ему раньше не хватало уверенности в своих силах. Похоже, спортсмен начинает находить свою борьбу.

После учебно-тренировочных сборов, которые пройдут в Славутиче, девушки в январе примут участие в первенстве Украины в Чернигове, а юноши — в первенстве Украины в Днепропетровске.

Юрий КЛИМАНТОВ,
Олег КОПЫЛОВ,
тренеры.